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Österreichischer Vorlesetag 2025: Gemeinsam ein starkes Zeichen für das Lesen setzen!
Wien, 13.02.2025 – Am 28. März 2025 ist es wieder so weit: Der Österreichische Vorlesetag bringt das ganze Land zum Lesen! Mit Unterstützung des Bildungsministeriums sowie zahlreicher Partner:innen und prominenter Persönlichkeiten setzt die Initiative ein starkes Zeichen für Lesen, Vorlesen und Literatur. Alle Österreicher:innen sind herzlich eingeladen, sich zu beteiligen und den Spaß am Lesen zu feiern.
Jetzt anmelden und Vorlesebuch sichern!
Lesebegeisterte können sich ab sofort unter www.vorlesetag.eu für eine eigene Lesung registrieren – sei es im privaten Rahmen, in der Schule, am Arbeitsplatz oder an einem öffentlichen Ort. Die ersten 5.000 Vorleser:innen, die sich anmelden, erhalten als Dankeschön und Inspiration das offizielle Vorlesebuch gratis zugeschickt.
Lesekompetenz fördern – Bildungschancen verbessern
Lesen ist der Schlüssel zu Bildung und gesellschaftlicher Teilhabe. Besonders für Kinder und Jugendliche spielt die Lesekompetenz eine entscheidende Rolle. Deshalb wird der Vorlesetag 2025 wieder als offizieller Projekttag an Schulen abgehalten. Jede Anmeldung unterstützt das Anliegen, das Lesen in den Mittelpunkt der Gesellschaft zu rücken.
Prominiente Untersetzung für den Vorlesetag
Neben tausenden engagierten Vorleser:innen unterstützen auch zahlreiche bekannte Persönlichkeiten jedes Jahr den Österreichischen. Die Aktion bringt Menschen aller Generationen zusammen: Senior:innen, Studierende, Schüler:innen und Prominente machen mit und zeigen, dass Vorlesen verbindet! 
Der große Vorlesemarathon
Ein besonderes Highlight des Vorlesetags ist der digitale Vorlesemarathon. Von 8:00 bis 20:00 Uhr wird jede halbe Stunde eine neue Vorlesung online freigeschaltet, die jederzeit abrufbar ist. So kann jede/r bequem von zu Hause oder unterwegs spannende Geschichten erleben und in die Welt der Literatur eintauchen.
Jede Stimme zählt – Sei dabei!
Machen Sie mit und setzen Sie ein Zeichen für das Lesen! Ob in der Familie, im Freundeskreis oder in der Öffentlichkeit – jede Anmeldung ist ein Statement für die Bedeutung des Lesens in unserer Gesellschaft. 
Dieses Projekt wäre nicht möglich ohne die freundliche Unterstützung von starken Partnern wie der APG. 
Alle Infos und die Möglichkeit zur Anmeldung finden Sie unter: www.vorlesetag.eu
Kontakt für Rückfragen:
echo event ges.m.b.h
event@echo.at
+43 699 – 16786334
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